

Correction Fiche Le Groupe Sujet :

1.Sujet	Verbe
Le papillon	se posa
Les hommes préhistoriques	chassaient
Le pilote de la moto	roule
Le Petit Poucet	retrouvèrent
Pierre et Marie Curie	étaient

2.Attention : il ne faut remplacer que le SUJET !

la circulation remplacée par **ELLE**/ Leila remplacée par **ELLE** / maman remplacée par **ELLE**

des soldats remplacés par **ILS**/ **les bateaux** de pêche remplacés par **ILS**

le père de Laurine et de Jules remplacé par **IL**/ magnifiques géraniums rouges remplacés par **ILS**

certaines gratte-ciel remplacés par **ILS**.

3.Correction ...format poisson d'avril !

Ma grand-mère ...a battu le record du monde !

Le couple de tortue et ses petits ...se cachent sous la feuille !

La salade d'endives trop salée ...habite Limoges !

Le coureur de 100 mètres...finira à la poubelle !

Les chiens de ma voisine...avancent lentement !

Correction lecture« La nuit du magicien »

1.Petit Paul 2.Patino 3.Sarah 4.Habite le même immeuble 5.six ans 6. la sœur

7.un faux diamant 8.a mis un képi sur Zorro 9.il pense qu'il peut réussir 10. espère qu'il sera magicien

Correction N°2/3 vocabulaire (synonymes)

2. Les intrus: adolescent/ prudent/ étonnant/ chevelu/ geler

3.couper du bois-composer un bouquet-construire une maison-allumer du feu-pratiquer le tennis.

Correction vocabulaire (mots contraires)

.N°1 une erreur s'est glissée sur la fiche (2 fois le mot paradis au lieu de paradis et fiction!) :

Le paradis est associé à **l'enfer** / **pour la réalité, il fallait associer...la fiction** !

.2 : impossible-déformé-désavantageux-illisible-inattendu.

.3 :une chemise **propre**- **sur** la table- **beaucoup** d'élèves- **près** de moi- qu'en **extérieur**.